

ПРОТОКОЛ № 2

засідання постійної комісії районної ради з питань агропромислової політики, регулювання земельних відносин та охорони природних ресурсів

від 15 січня 2016 року

Присутні:

Голова постійної комісії

- Врещ В.В.

Члени комісії:

- Божнюк С.В., Гребенюк О.В.,
Митко С.М., Кобець М.М.,
Хлищиборщ О.М., Янюк Л.С.

Запрошені:

1. Загороднюк С.А. – голова районної ради;
2. Майданюк Г.І. – Якубівський сільський голова;
3. Марченко О.М. – представник Кучинського А.І.
4. Ребер – Тягунський сільський голова;
5. Савенко Г.М. – завідувач сектору землеустрою, охорони та ринку земель;
6. Сандул В.І. – підприємець;
7. Сенчук М.О. – директор СТОВ «Україна»;
8. Трішин В.М. – заступник начальника управління агропромислового розвитку;
9. Швець В.А. – заступник голови районної ради;
10. Швець В.В. – представник Кравець Н.А.

Порядок денний:

1. Про затвердження Програми розвитку особистих селянських та фермерських господарств району на 2016-2020 роки.
2. Про розгляд звернення голови районної державної адміністрації А.Лисака від 22.12.2015 року №02.8-4208 щодо передачі з комунальної до державної власності об'єктів інженерної інфраструктури внутрішньогосподарських меліоративних систем зрошеного землеробства.
3. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що надається в оренду фермерському господарству «Нива-С» для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, розташованої на території Кантелинської сільської ради Іллінецького району Вінницької області.
4. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельних ділянок, що надаються в оренду СТОВ «Україна» для ведення

товарного сільськогосподарського виробництва, розташованих на території Тягунської сільської ради Іллінецького району Вінницької області.

5. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельних ділянок, що надаються в оренду громадянину Кучинському А.І. для ведення фермерського господарства, розташованих на території Жорницької сільської ради Іллінецького району Вінницької області.
6. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що надається в оренду громадянці Кравець Н.А. для ведення фермерського господарства, розташованої на території Якубівської сільської ради Іллінецького району Вінницької області.

СЛУХАЛИ: 1. Про затвердження Програми розвитку особистих селянських та фермерських господарств району на 2016-2020 роки.

Інформував: Трішин В.М. – заступник начальника управління агропромислового розвитку, ознайомив присутніх із Програмою (додається).

ВИСТУПИВ: Врещ В.В.– голова постійної комісії, запропонував внести уточнення, з яких бюджетів і в якому відсотковому співвідношенні проводитиметься фінансування.

ВИРІШИЛИ: Внести питання з доповненнями на розгляд сесії районної ради, за умови уточнення в, з яких бюджетів і в якому відсотковому співвідношенні проводитиметься фінансування.

СЛУХАЛИ: 2. Про розгляд звернення голови районної державної адміністрації А. Лисака від 22.12.2015 року №02.8-4208 щодо передачі з комунальної до державної власності об'єктів інженерної інфраструктури внутрішньогосподарських меліоративних систем зрошувального землеробства.

Інформував: Трішин В.М. – заступник начальника управління промислового розвитку, ознайомив присутніх із суттю питання.

ВИРІШИЛИ: Доопрацювати питання, провівши виїзне засідання комісії на місці розташування об'єкта.

СЛУХАЛИ: 3. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що надається в оренду фермерському господарству «Нива-С» для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, розташованої на території Кантелинської сільської ради Іллінецького району Вінницької області.

Інформував: Врещ В.В.– голова постійної комісії. Ознайомив присутніх з технічною документацією з нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що надається в оренду фермерському господарству «Нива-С» для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, розташованої на території Кантелинської сільської ради Іллінецького району Вінницької області.

ВИРІШИЛИ: Затвердити технічну документацію з нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що надається в оренду фермерському господарству «Нива-С» для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, розташованої на

території Кантелинської сільської ради Іллінецького району Вінницької області, розроблену державним підприємством «Вінницький науково-дослідний та проектний інститут землеустрою», загальною площею 72,0000 га, з визначеною сумою грошової оцінки 2 084 446 (два мільйони вісімдесят чотири тисячі чотириста сорок шість) гривень 80 копійок.

СЛУХАЛИ: 4. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельних ділянок, що надаються в оренду СТОВ «Україна» для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, розташованих на території Тягунської сільської ради Іллінецького району Вінницької області.

Інформував: Врещ В.В.– голова постійної комісії.

ВИСТУПИВ: Ребар – Тягунський сільський голова, повідомив, що не заперечує проти затвердження технічної документації, адже орендар найкращим чином підтримує громаду.

ВИРІШИЛИ: Затвердити технічну документацію з нормативної грошової оцінки земельних ділянок, що надаються в оренду СТОВ «Україна» для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, розташованих на території Тягунської сільської ради Іллінецького району Вінницької області, розроблену товариством з обмеженою відповідальністю «ВІАТЕРРА», загальною площею 211,0000 га, з визначеною сумою грошової оцінки 8 565 853 (вісім мільйонів п'ятсот шістдесят п'ять тисяч вісімсот п'ятдесят три) гривні 20 копійок

СЛУХАЛИ: 5. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельних ділянок, що надаються в оренду громадянину Кучинському А.І. для ведення фермерського господарства, розташованих на території Жорницької сільської ради Іллінецького району Вінницької області.

Інформував: Марченко О.М. – представник Кучинського А.І.

Ознайомив присутніх з технічною документацією з нормативної грошової оцінки земельних ділянок, що надаються в оренду громадянину Кучинському А.І. для ведення фермерського господарства, розташованих на території Жорницької сільської ради Іллінецького району Вінницької області.

ВИСТУПИВ: Янюк Л.С., член комісії, повідомив присутнім, що особисто спілкувався із Жорницьким сільським головою, який запевнив, що немає заперечень щодо затвердження технічної документації.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії районної ради затвердити технічну документацію з нормативної грошової оцінки земельних ділянок, що надаються в оренду громадянину Кучинському А.І. для ведення фермерського господарства, розташованих на території Жорницької сільської ради Іллінецького району

Вінницької області, розроблену державним підприємством «Вінницький науково-дослідний та проектний інститут землеустрою», загальною площею 77,7300 га, з визначеною сумою грошової оцінки 1 941 014 (один мільйон дев'ятсот сорок одна тисяча чотирнадцять) гривень 40 копійок

СЛУХАЛИ: 6. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що надається в оренду громадянці Кравець Н.А. для ведення фермерського господарства, розташованої на території Якубівської сільської ради Іллінецького району Вінницької області.

Інформував: Врещ В.В. – голова постійної комісії. Ознайомив присутніх з технічною документацією з нормативної грошової оцінки.

ВИСТУПИЛА: Майданюк Г.І.– Якубівський сільський голова, зауважила, що не знає чіткої позиції громади.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії районної ради затвердити технічну документацію з нормативної грошової оцінки, що надається в оренду громадянці Кравець Н.А. для ведення фермерського господарства, розташованої на території Якубівської сільської ради Іллінецького району Вінницької області, розроблену юридичною особою –товариством з обмеженою відповідальністю «Вінекс», загальною площею 20,9317 га, з визначеною сумою грошової оцінки 727 011(сімсот двадцять сім тисяч одинадцять) гривень 60 копійок, у разі надання орендарем доказів відмови громадян.

Голова постійної комісії
Секретар постійної комісії

В. Врещ
О. Хлищборщ